

黄土地培养出蓝天“雄鹰”

一个农村学子的“心有余而力不足”



主办单位：安徽省福彩中心、安徽市场星报社
援助电话：0551-5223765、5606208

水金辰 记者 俞宝强 文/图

梁煌煌，毕业于长丰县一个偏远的农村中学。从小到大，读书成才是父母对他和弟弟最殷切的期望，为此，他们不知疲倦年复一年的在田地里耕作，只盼着那几亩薄地可以有更好的收成，来支持两个孩子的学业。

梁煌煌一家有6口人。一年前，奶奶得了老年痴呆症，经常乱走不知道回家，而且已经完全丧失了自理能力，大小便失禁，几乎整日卧床，吃饭也要靠家里人喂。

梁煌煌说：“爷爷的身体本就不好，现在奶奶卧床不起，还要为奶奶清洗换洗的衣物、床单、被子。爸妈在农闲时还能帮着做做，可到了农忙



时节，为了生活，只有爷爷一个人照顾了。”说着，煌煌的眼泪就掉下来了。

他回忆说：“上高中时，因为到了抢收时节，爸、妈、我和弟弟都在家忙着割小麦。我一回到家，看见爷爷佝偻着腰在给奶奶洗床单被子，我当时就哭了。从此，我就抱定了一定要考上大学的心思。”

为了不让他们失望，一直

以来，梁煌煌和弟弟都努力学习。所幸，付出有了回报，在今年的高考中，梁煌煌被中国民航大学录取了，家人都感到高兴。但是，一纸录取通知书寄来的除了喜悦还有忧愁，毕竟不菲的学费对于他们这个本来就很贫困的家庭来说，无疑是雪上加霜。

“好几次我要辍学打工来替父母减轻一点负担，但每一

次他们都跟我说，哪怕累死，也会供我们读书，毕竟我们是这个家的希望！”梁煌煌告诉记者，现在父亲每天在工地上做零工来补贴家用，前段时间工地上发生坍塌事故，父亲险些造成重伤。

“我劝父亲不要到工地上做工了，但父亲说，他不去做工，两个孩子的学费怎么办？爷爷奶奶的医药费怎么办？”

女儿身患尿毒症生命垂危 服刑人员获“特赦”捐肾救女

星报讯(严松 尤仁祥 记者 刘欢) 7月30日，白湖监狱栖凤监区服刑人员朱启双手颤抖地接过假释刑事裁定书后放声痛哭：“感谢警官，我女儿有救了！”他终于能外出监狱，捐肾救女。

44岁的朱启是宿州人，2009年因犯职务侵占罪获刑5年。善解人意的妻子和懂事

的女儿在老家坚持等待，朱启入监以来一直努力改造。

天有不测风云，2010年9月，朱启刚刚考上南京某名牌大学的女儿盼盼不幸诊断出患有尿毒症，并逐渐出现肾脏坏死。医生说，要想维持生命，必须进行肾移植手术！

经检验，盼盼和母亲的血型不符，她唯一的希望落在了

父亲身上。但按照规定，作为服刑人员，朱启不能走出监狱为女捐肾，他为此十分沮丧。

白湖监狱管理分局得知此事后高度重视，依照规定向监狱主管部门汇报，并于今年3月6日安排父女俩在医院配型成功。而朱启所在监区获知此事后，组织民警职工为其筹得善款46000元。

为了让朱启能顺利捐肾，白湖分局于今年年初依法为其向法院申报假释。经过检察院、法院几个月实地核实取证，依法裁定予以朱启假释。

据医生介绍，目前是盼盼换肾手术的最佳时机，只要朱启的身体情况允许，最快两周内就可进行换肾手术。(文中人物均为化名)

发展会员三千，收取会费千万 亳州公开审理特大传销案

星报讯(乔妍 曾梅 记者 任杰) 声称进行的是国家“水下运作项目”，旨在“拯救民族企业”。短短两年，传销组织“人际网”就发展会员3000多人，收取会费近千万元。昨天，这起特大传销案在

亳州市谯城区法院开庭，来自8省份的24名涉案人员受审。

据指控，2009年初，被告人朱一奎等人在江苏徐州成立“人际网”组织。该组织声称，其发展目的是拯救民族企业、利国利民，实际上则是以

推销商品赚取高额回报为诱饵，拉人头诱骗参加者缴纳3000元高额会费，以此来牟利。为防被查，他们就连账簿也是定期销毁。

据查，他们实行五级三阶制，以发展人员的数量作为计

酬或者返利依据，按照级别逐渐增加提成比例，并许诺晋升代理商后可一次性拿退会金238万元。短短两年，该组织就在徐州、开封、商丘、亳州等地发展传销人员3000多人，收取费用近千万元。

抽水遭蛇“吻”，全城寻“清” 跑遍当地医院都找不到抗蛇毒血清，差点丢命

星报讯(胡文峰 记者 胡昊) 7月28日晚，滁州农民汪大哥赤着脚站在自家水塘里抽水。突然，他感到脚背一痛，用灯一照，原来被一条灰斑蛇(学名长江短尾蝮)咬了。据了解，这种蛇毒性仅比响尾蛇稍微逊色一点。

汪大哥赶紧去医院求救，当地医院告诉汪大哥需要注射抗蛇毒血清，但该医院没有

这种血清。汪大哥夫妇在滁州问了一圈，所有医院均称没有这种血清。经过一番周折，汪大哥总算在合肥的安医大二附院注射了这种血清。

一方面被毒蛇咬伤的群众急需抗蛇毒血清，另一方面在滁州抗蛇毒血清很难买到，这真的是药品短缺么？记者昨日采访了上海一家从事抗蛇毒血清的生产企业。

“现在这个季节，抗蛇毒的血清确实紧张，但是绝对能满足临床需求。”该公司徐姓负责人告诉记者，之所以出现抗蛇毒血清难买的境况，主要有两点原因：一是一些医院医生的临床经验不足，有时分辨不出毒蛇的种类，也就不知道用哪种抗蛇毒血清，医生一般会让病人到高等级的医院治疗。二是毒蛇种类不同，一般

一个地方毒蛇种类有十来种，医院全部储备这些药品的话，很多时候有些药品就会过期失效，只能作废处理，这让医院觉得不划算。

面对目前滁州抗蛇毒血清的尴尬境地，星报也在此提醒广大读者，在野外时应做好防范措施，一旦被毒蛇咬伤需要抗蛇毒血清，可以通过各大医院或者星报求救。

江淮万象

铁路货物运输网上受理

昨日，上海铁路局发出通知，8月1日起，该局将试办铁路货物运输网上受理业务，物流运输可提供门到门、上门取货、送货上门等服务，客户还可对货物在途信息进行追踪查询。 路轩 谭颖茹 记者 王玉

8市场荣获全国诚信示范

近日，安徽盛大汽车广场、淮北市兆基家具城、淮矿现代物流有限责任公司、合肥百大集团蚌埠合家福百大超市、天润城家居生活广场、马鞍山市美家乐建材家居广场、红星国际家居生活广场*名流商场、安庆市钢材大市场等8家单位被授予“2011年度全国诚信示范市场”称号。 记者 李皖婷

安庆首批平价商店挂牌

近日，安庆市苏果超市(安庆)有限公司和安庆金华联超市有限公司时代广场超市成为该市首批挂牌设立的平价商店(农副产品平价直销区)。目前，安庆市物价局已经建立信息共享平台。 记者 王汝华

池州民企合作进展居首

记者昨日从池州市经信委获悉，上半年，池州市与全国知名民营企业合作发展签约项目61个，开工61个，开工率100%，全省第一；完成投资80亿元，占计划投资的50.3%，完成率名列全省第二。 记者 何良海

装备制造迎来校企对接

日前，马鞍山市首届装备制造业校企对接会在该市政府会议中心举办。该市7个经济技术开发区、27家装备制造企业与7所职业院校签订对接合作框架协议，并开通校企合作对接网络平台。 记者 张发平

铜陵市环保世纪行启动

日前，铜陵市举行铜都环保世纪行活动。活动中将对集中式饮用水水源地保护情况、自来水厂处理工艺及二次供水、扬尘治理开展集中采访报道，以发挥舆论宣传和监督作用。 余国章

为讨好女友，男子行窃

近日，在淮北市某建筑工地打工的一男子丁某，想给女友买手机，但囊中羞涩，又不想让女友失望，经过几次踩点，在某居民小区撬开了一家房门，盗得300余元。丁某正欲离开现场时，被失主逮个正着。 朱枫 陈修才

招聘

市场星报社发行中心合肥市包河发行站因业务发展需要，现招聘投递员、投递班长数名，要求：年龄45岁以下，身体健康，品行端正，责任心强。

包河发行站地址：合巢路与双河路交口附近

电话：3437457

联系人：高女士